

随着科技不断进步，人们物质生活不断丰富，消费观念在慢慢转变。众多年轻人都开始提前消费，刷卡已经成为很多80后甚至是90后的潜台词，信用卡更是成为各家银行主要营业项目之一。各大银行纷纷加大的信用卡办理力度，办信用卡送礼物、免年费、双倍积分、分期付款免利息免手续费等等，总之变着法子让你使用信用卡。

信用卡让我又爱又恨。爱，有了它我们能用分期付款的方式，提前享受原本要一次性付出几千甚至上万元才能买回家的商品，不用苦苦的存上几个月才去购买。恨，有了它总觉得每个月都在还钱，都没有还完的时候。特别是众多可以分期付款的网络商城出现后，信用卡的账单越来越多，已经从实体店过度到网购分期付款的程度，笔者已经成为众多卡奴之一。

### 各大银行信用卡优缺点(点击图片可以放大)

目前大型商场、家电卖场、网络购物商场或IT卖场等，都能信用卡来分期付款购买产品，通过这些渠道刷卡分期付款购买产品都是没有利息，但是需要手续费的，比如，在招商银行上的IT商场，1200元-30000元间分3期需要2.5%手续费，6期需要3.5%、12期需要4.5%。值得一提的是银行为了鼓励用户消费，各大银行的信用卡商城几乎都用免手续费、免利息的手段去吸引消费者。

### 信用卡分期买本的四大途径

既然是分期付款，首先第一个购买笔记本的方式就是在各大银行的网上商城里面购买。

这种购买方式是最直接方便的，各大银行的信用卡商城几乎都是可以免手续费、免利息的。其笔记本并不是由银行提供，而是由各大代理商、或者是经销商提供。

#### ● B2C购物商城分期购买

### 京东商城分期付款购买笔记本

第二种方式是，通过目前火热的B2C网站进行分期付款购买笔记本，比如说京东、新蛋，均支持银行分期付款。手续费为5%左右，但是整机产品的价格方面也要比市面上便宜一些。不过少数时候，也会出现比市面略贵甚至是贵出一大截的情况，

所以消费者在购买之前，最好在網上多查查报价。

- 各大笔记本商官方网络商城

第三种方式是各大笔记本商官方网络商城，以神舟官方网络商城为例，采用的是招行分期付款方式，3期6期12期任您选，先享受，后付款。3期6期0利息0手续费，12期加收1个点手续费。招商银行信用卡分期支付有两种方式：第一种，按上面的网上支付流程进行购买；第二种，联系神舟的工作人员，提供您的招商银行信用卡的卡号及有效期（注意：神舟的工作人员不会向你询问密码，切勿将您的密码透露给任何人！），即可完成分期。

- 家电卖场或者IT卖场

通常情况下，诸如苏宁、国美这样的家电卖场，一般都与众多银行的信用卡有合作分期付款的选项。手续费12期一般为4.5%，刷卡时一次性支付。

至于IT卖场当中，比如宏图三胞手续费12期为4.5%，三期和六期的手续费都要比家电卖场贵些。以上两种卖场其实也有网络商城，消费者也能在网络分期购买。

从以上四种形式看起来，银行的信用卡商城是最实惠的，因可以免手续费、免利息，那么里面的笔记本价格是不是真的实惠，有没有猫腻呢？接下来我们一起来了解下。

### 招商银行信用卡商场做得最好

因为招商银行目前所有银行中最多的，如大家常用的网上支付分期、账单分期、商城分期等。所以我们使用以招商银行信用卡网上商城分期付款为例，看看个大笔记本分期价格与京东价格相比能有多大差别。

招商银行非常e购信用卡商城(具体链接)

招商银行商城分期业务是指持卡人通过招商银行信用卡商城用其信用卡在签约商户购买指定商品，经招商银行核准后，通知商户为持卡人送货，并将所购商品金额平均分成若干期，持卡人在约定期限内按月还款的业务。

招商银行信用卡分期付款之商城分期优势，免息免手续费：持卡人不承担利息、手续费，免费送货：订购商品免费送货，信用卡积分回馈：每期金额均享受积分累计

招商分期联想本比市售便宜200元

招商银行非常e购信用卡商城主推聚划算分期团购中，联想笔记本销量非常喜人，其中联想V460A480电脑是招商银行非常e购信用卡商城主推产品，目前拥有2785人产品购买。

### 招商银行非常e购信用卡商城联联想V460A480电脑

在招商银行方面，联想V460A480从7299元的市场参考价格，直接降至4699元，消费者只能分为18期，每期需要交纳。除了降了2600元，还送炫彩外壳一个。这款配备i5-480M处理器的联想V460A480在市场价格为4899元，比招商信用卡商城贵200元！

联想B460A480也是招商银行特价促销的推荐产品，目前已经拥有77位消费者购买，单价为4499元，消费者需要分18期，每期需要支付249.94元给招商银行。可是这款产品在中关村经销商的报价中只需4400元就能买到，相差了99元，证明这款产品卖场买比较值。